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Ландшафтний заказник загальнодержавного значення «Хутір 
Чубинського» розташований в межах с. Чубинське Бориспільського району 
Київської області. Він створений відповідно до Указу Президента України від 
10.12.94 № 750/94 «Про створення заказників загальнодержавного значення», 
має загальну площу 10,0 га.

Заказник являє собою мальовничу ділянку дубового рідколісся з типовою 
флорою, що має як природну, так і історико-культурну цінність.

Ландшафтний заказник «Хутір Чубинського» особливий тим, що тут 
зростають дерева двохсот-трьохсотлітнього віку. Це залишки пралісів, 
поширених колись на Лівобережній Україні. Вони становлять великий інтерес 
для дендрологічних досліджень. Інвентаризація зелених насаджень 
Ландшафтного заказника загальнодержавного значення «Хутір Чубинського» 
нами проводилась впродовж літнього періоду 2019 року.

За результатами інвентаризації встановлено, що насадження 
Ландшафтного заказника представлені чотирма видами з відділу Г олонасінні й 
26 видами з відділу Покритонасінні. Вони, у своїй більшості, представлені 
родиною букові, серед яких найчастіше зустрічається дуб звичайний. Широкого 
розповсюдження на території набули: береза повисла, тополя тремтяча, верба 
біла. Поодиноко зростають: вишня звичайна, груша звичайна, абрикос 
звичайний, горіх волоський, верба козяча, шовковиця біла, глід одноматочковий, 
робінія звичайна, клен сріблястий.

Із вікових дерев на території можна відмітити 187 екземплярів дуба 
звичайного, 5 екземплярів сосни звичайної та 2 екземпляри груші звичайної.

Вікові дерева у більшості мають добрий та задовільний санітарні стани, та 
високу декоративність. Разом з тим слід відмітити, що 46 екземплярів дуба 
звичайного мають незадовільний стан через численні ушкодження й терміново 
потребують проведення лікувальних і оздоровчих заходів методами сучасної 
арбористики.

Насадження Ландшафтного заказника загальнодержавного значення 
«Хутір Чубинського», а особливо вікові історичні дерева, потребують 
проведення заходів щодо їх реконструкції за використання сучасних технологій 
проведення цих робіт. Окремим віковим деревам доцільно надати 
природоохоронного статусу -  пам’яток природи місцевого значення, та створити 
належні умови для їх збереження та популяризації.
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